



**Udruga diplomiranih inženjera Građevinskog fakulteta
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku**

31000 Osijek, Drinska 16a

AMCA - Mursae

Tel. +385 (0)31 274 377, Fax. +385 (0)31 274 444, MB: 1523678, žiro-račun: 2500009-1102200299

www.gfos.hr

ZAPISNIK

s tribine gostujućeg predavača prof.dr.sc. Ivica Džeba s temom:

„ALUMNI - TREĆI STUP SVEUČILIŠTA AMCA-Mursae“

Na inicijativu prof.dr.sc. Ivica Džeba te kroz poznanstva i u dogovoru uprava dviju udruga: Amca-fa (Hrvatska udruga diplomiranih inženjera građevinskog fakulteta sveučilišta u Zagrebu) i Amca-Mursae (Udruga diplomiranih inženjera građevinskog fakulteta sveučilišta J.J.Strossmayera u Osijeku) održana je tribina o osnovama, značenju i dobrobiti Alumni udruga kao „trećeg stupa sveučilišta. Na početku je u uvodnom govoru predsjednik udruge Amca-Mursae doc.dr.sc. Aleksandar Jurić pozdravio, predstavio te se zahvalio na angažmanu prof.dr.sc. Ivici Džeba redovnom profesoru na Sveučilištu u Zagrebu te predsjedniku udruge Amca-fa za održavanje ove korisne tribine.

Prof.dr.sc. Ivica Džeba je u svom izlaganju opisao povijesni razvitak, trenutno stanje i buduće planove Alumni udruga u svijetu s posebnim osvrtom na udruge u Hrvatskoj. Osnovna funkcija ovih udruga je povezivanje „tri stupa sveučilišta“: nastavnika, studenata i alumna te njihova međusobna interakcija kroz cijeli proces studiranja, cjeloživotnog usavršavanja, stručnog i/ili znanstvenog rada, korekcija studijskih programa i običnog druženja. Naglasak je stavljen na ranije upoznavanje budućih i novoformiranih alumna s radom udruge te pojačavanje aktivnosti kojima udruga pomaže, motivira i promovira svoje sveučilište, što predstavlja prednost relativno malog staža naše udruge Amca-Mursae. Također je konstatirana činjenica kako na našim sveučilištima još nije u potpunosti zaživjela filozofija Alumni udruga te je ona još uvijek na volonterskoj bazi što na razvijenim sveučilištima već odavno nije slučaj.

Sudionici su upoznati s nekoliko dobrih primjera iz inozemstva (Kepler University Linz, School of Law – Yale) i s aktivnostima, dosadašnjim radom te planovima u narednim godinama naših udruga posebice udruge Amca-fa. Od mnoštva aktivnosti podsjećamo na nekoliko bitnih: 10 do 15 druženja godišnje u organizaciji udruge, godišnje glasilo udruge i tiskani adresar s podacima o članovima udruge. U konačnici su sudionici srdačno pozdravili tribinu i rad udruge po pitanju održavanja alumni zajednice na okupu te velikim pljeskom zahvalili prof.dr.sc. Ivici Džeba na njegovom izlaganju.

Osijek, 5. studeni 2012.godine

ZAPISNIČAR:

Tihomir Štefić, mag.ing.aedif.

PREDSJEDNIK UDRUGE:

Doc. dr. sc. Aleksandar Jurić